

Presse-Hintergrund: Klarstellung zu Griechenland

Zürich, 18. Juli 2011

EFG International möchte klarstellen, dass ihre Griechenland-Exposure nur 0.5% ihrer Bilanzsumme beträgt. Darin enthalten sind griechische Staatsanleihen (0.2%, in den Büchern von EFG International zu durchschnittlich ca. 50% des Nennwerts bewertet) sowie Ausleihungen an griechische Banken und deren internationale Tochtergesellschaften (0.3%).

In der jüngsten Vergangenheit wurde die griechische Geschäftsbank Eurobank EFG in gewissen Studien oder Artikeln unter der Kurzbezeichnung "EFG" aufgeführt. Eurobank EFG ist jedoch eine von EFG International vollständig separate und unabhängige Gesellschaft (auch wenn die beiden Gesellschaften über einen gemeinsamen Grossaktionär verfügen). Fakten in Bezug auf EFG International und Griechenland: EFG International ist eine Schweizer Privatbankengruppe, hat ihren Hauptsitz in Zürich und untersteht schweizerischem Recht. Die Gruppe wird durch die schweizerische Finanzmarktaufsicht FINMA beaufsichtigt (und hat sich ihr gegenüber verpflichtet, ihre Griechenland-Exposure nicht zu erhöhen). Die Aktien von EFG International sind an der Schweizer Börse SIX Swiss Exchange kotiert. Weiter ist die Gruppe in 30 Ländern tätig und hat keine Präsenz in Griechenland.

Kontakt

Media Relations +41 44 226 1217 mediarelations@efginternational.com Investor Relations +41 44 212 7377 investorrelations@efginternational.com

EFG International

EFG International ist eine globale Privatbankengruppe mit Sitz in Zürich, die Private-Banking- und Vermögensverwaltungs-Dienstleistungen anbietet. Die unter EFG International zusammengeschlossenen Privatbanken sind an mehr als fünfzig Standorten in dreissig Ländern tätig und beschäftigen rund 2'400 Mitarbeitende. Die Namenaktien von EFG International (EFGN) sind an der SIX Swiss Exchange kotiert. EFG International gehört zur EFG Group.

Practitioners of the craft of private banking